
ПРОТОКОЛ  

засідання атестаційної комісії 

01 січня  2026 року                № 3 
 

Ліцей «Інітіум» міста Сіверськодонецька Луганської області 
(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти) 

 

Присутні: Чир’ян Арутюн Робертович, Донченко Володимир Вікторович, Усова Людмила 

Володимирівна, Будрик Оксана Ігорівна, Шахов Костянтин Володимирович, Білоконь 

Катерина Євгенівна, Гребенік Оксана Романівна. 
 

Відсутні: 

_______________________________________________________________________________ 
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії) 

 

Запрошені: ____________________________________________________________________ 
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення)) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Регламент роботи атестаційної комісії. 

2. Атестація Будрик Оксани Ігорівни, вчителя математики  на присвоєння педагогічного 

звання «старший учитель». 

3. Про оформлення атестаційного листа та видання наказу про підсумки атестації Будрик О.І. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Чир’яна Арутюна Робертовича, голову атестаційної комісії, який ознайомив присутніх з 

регламентом засідання. Та наголосив, що відповідно п.13 Положення про атестацію 

педагогічних працівників атестація Будрик О.І., вчителя математики проводиться без 

проведення будь-яких заходів, пов’язаних із вивченням і оцінюванням моєї діяльності та 

професійних компетентностей, без урахування тривалості міжатестаційного періоду, вимог 

до стажу роботи для присвоєння відповідної кваліфікаційної категорії та умов підвищення 

кваліфікації. 

1. ВИСТУПИЛИ:  

Секретар атестаційної комісії Донченко Володимир Вікторович, який повідомив про 

регламент засідання атестаційної комісії. Володимир Вікторович запропонував членам 

атестаційної комісії визначити, яким чином відбудеться голосування: відкритим чи 

закритим. 

1. ВИСТУПИЛИ:  

Голова атестаційної комісії, Чир’ян Арутюн Робертович запропонував відкрите голосування. 

Результати голосування:   За 7,   Проти 0, Утрималися 0. 

І. ВИРІШИЛИ: 

Проводити голосування відкрито. 

2. СЛУХАЛИ: 

Секретаря атестаційної комісії Донченка Володимира Вікторовича, який ознайомив членів 

атестаційної комісії з із сертифікатом про успішне проходження сертифікації учителя 

математики Ліцею «Інітіум» міста Сіверськодонецька Луганської області. 

2. ВИСТУПИЛИ:  

Чир’ян Арутюн Робертович, голова атестаційної комісії, який підбив підсумки атестації 

педагогічного працівника та зазначив, що Будрик Оксана Ігорівна, учитель математики 

відповідає займаній посаді, відповідає раніше присвоєної кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та може бути атестована на присвоєння звання «старший 

учитель».  
 Результати голосування:   За 6,   Проти 0, Утрималися 0. 
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2. ВИРІШИЛИ: 

Будрик Оксана Ігорівна, учителя математики – відповідає займаній посаді, відповідає раніше 

присвоєної кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та може бути атестована 

на присвоєння звання «старший учитель».  

 

3. СЛУХАЛИ:  

Чир’яна Арутюна Робертовича, голову атестаційної комісії, який зауважив на необхідності 

оформити атестаційні листи у двох примірниках: один додати до особової справи 

педагогічного працівника, а другий − протягом 3 робочих днів видати педагогічному 

працівнику під підпис та видати наказ про підсумки атестації протягом трьох робочих днів. 

 

3. ВИРІШИЛИ: 

Оформити атестаційні листи у двох примірниках: один додати до особової справи 

педагогічного працівника, а другий − протягом 3 робочих днів видати педагогічному 

працівнику під підпис. 

Протягом трьох робочих днів видати наказ про підсумки атестації та ввести даний наказ в 

дію.  

Результати голосування:   За 7,   Проти 0, Утрималися 0. 

 

3.1. СЛУХАЛИ:  

Чир’яна Арутюна Робертовича, голову атестаційної комісії, який поінформував, що порядок 

денний вичерпано та запропонував закрити засідання атестаційної комісії. 

 

3.2. ВИРІШИЛИ: 

Засідання атестаційної комісії закрити.  

Результати голосування:   За 7,   Проти 0, Утрималися 0. 

 

 

Голова атестаційної комісії _______________ 
(підпис) 

Арутюн ЧИР’ЯН 

 

 

 

Секретар атестаційної комісії _______________ 
(підпис) 

Володимир ДОНЧЕНКО 

 

 

 


